Conclusion mondialisation :
La mondialisation existe depuis toujours. Les liens commerciaux, les révolutions, découvertes,… existent depuis longtemps mais se sont accélérés dans le 20e S. 

DEF : accroissement des mouvements, biens, services, mains d’œuvre, technologies et du capital à l’échelle internationale. Elle donne des impacts sur le social, économique, culturel,…

Le monde occidental domine et impose son modèle de société. Les pays pauvres ont une image de l’Europe précise mais très idéaliste.

RAISONS : le modèle ne peut être adapté au monde entier. On passe à côté d’une vraie mondialisation. Nous sommes plutôt dans une occidentalisation. Les pays ne partent pas du même point de départ. Les pays les moins avancés ……… heuuuu trou ! 

La mondialisation pourrait devenir un moyen de développement aux pays pauvres (+vite) et riches (mieux). Tout le monde ne sait pas en profiter pour l’instant.

Aucune taxe n’est encore appliquée sur l’argent en bourse. L’argent circule librement mais sous 2 contradictions : 1(  Droit des états    2( droits de l’homme.

Les états usent cette contradiction contre les pays les plus pauvres. Il faut trouver un équilibre. Il faut viser le développement durable pour mieux se développer

DVLPT DURABLE : 

· Social 

· Environnemental 

· Economique

Tous ces grands accords ne permettent pas vraiment un bon développement. Les USA dominent, les pays riches dominent et agissent en fonction de leurs biens et non du bien commun( conflits terroristes. 

Or, les institutions sont sensées viser la bonne mondialisation. Elles n’ont que le pouvoir qu’on veut bien leur donner. Grande peur : perdre son identité ou la modifier. La mondialisation peut être source de diversification. 
